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Bu hizmet size 2blackdot ve Tema Grup tarafından ücretsiz verilmektedir. Bu yazılanlar yatırım tavsiyesi değildir. 
Hazırlayan: Hakan Çalışkantürk                            2twoblackdots@gmail.com                  https://www.2blackdots.com 
 
*** Yasal Uyarı:*** Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; a racı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve 
kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel olarak 
sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu yorum ve tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan 
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Gerek bu yayındaki gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki 
bilgilerin kullanılması sonucundaki yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararl ardan, kar yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette 
olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zarardan dolayı 2blackdot ve Hakan Çalışkantürk sorumlu tutulamaz. 

https://www.2blackdots.com/
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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek’in “Ekonominin Ufuk Turu” Sunumu (Şubat 2026): 
 

1. 🌍 Küresel Ekonomide “Yeni Normal”: Belirsizlik, Parçalanma ve Teknolojik Kırılma 
Küresel ekonomi artık klasik konjonktür döngülerinden değil, çok katmanlı risklerin eş zamanlı etkisinden beslenen 
yeni bir düzene evriliyor. Bunun sonucunda; küresel belirsizlik endeksleri tarihsel ortalamaların üzerinde kalmaya 
devam ederken, ticarette korumacılık da son 15 yılda 15 kat artarak yapısal hale gelmiş durumda. Jeopolitik riskler 
artık lokal değil, küresel büyümeyi doğrudan etkileyen sistemik risklere dönüşüyor. 
 

 
 

Özellikle dikkat çeken üç kırılma: 
1. Jeopolitik Fragmantasyon: 
Rusya-Ukrayna, İran-İsrail, Tayvan hattı gibi çatışmalar ticaret ve enerji akışını tehdit ediyor 
2. Savunma Ekonomisinin Yükselişi: 
Küresel savunma harcamaları 2035’e kadar 2,7 trilyon dolara çıkacak (2000’de 1,2 trilyon $) 
3. Teknolojik Devrim (AI): 
Yapay zekâ, sanayi devrimlerinden daha kısa sürede daha yüksek büyüme katkısı yaratma potansiyeline sahip 
 

 
    Sonuç: Küresel sistem artık “verimlilik + güvenlik + teknoloji” üçgeninde şekilleniyor. 
 

2. 🌐 Türkiye’nin Jeoekonomik Konumu: Risklerin Ortasında Stratejik Fırsat 
Türkiye’nin bu yeni düzende konum avantajı önemli fırsatlar sunuyor. 
 

    2.1. Ticaret ve Lojistik Üssü Olma Potansiyeli 
• Orta Koridor + Kalkınma Yolu projeleri 
• Avrupa–Asya ticaretinde alternatif rota olma fırsatı 
• Gümrük Birliği + 27 Serbest Ticaret Anlaşması ile geniş erişim ağı 

 

 
     Türkiye bu anlaşmalar sayesinde; 30 trilyon USD’lik ekonomik alana erişim ve Dünya nüfusunun %12’sine 
ulaşım sağlarken, ihracatın %62’si bu ağ üzerinden yapabilecek. Bu, Türkiye’yi “tedarik zinciri yeniden 
yapılanmasının doğal kazananı” yapabilecek bir konum. 
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            2.2. Hizmet Ekonomisi ve Turizm Gücü 
Türkiye’nin büyüme modeli giderek mal ihracatından hizmet ihracatına kayarken, hizmet ihracatında dünya 20.’si 
konumuna geldi. Bunun sonucunda: turizmde dünya ilk 5’e yükselirken, sağlık turizminde ise gelirler 4 kat arttı. 
 

 
🏗 2.3. Uluslararası Öğrenciler ile Küresel Müteahhitlik ve Yeniden İnşa Ekonomisi 
Türkiye, hizmet ihracatında farklı alanlarda da büyüme ivmesini sürdürüyor. 

• Uluslararası eğitim alanında 198 farklı ülkeden 380 bin öğrenciye eğitim verirken OECD ülkeleri arasında 
dünyada 6. Sırada 

• Küresel inşaat sektöründe bugüne kadar 137 ülkede 546 milyar $’lık projeye imza atarken, önümüzdeki 10 
yılda da 1 trilyon $’lık yeniden inşa potansiyeline sahip.(Ukrayna, Ortadoğu) 

 

 
🛡 2.4. Savunma Sanayii: Yeni Büyüme Motoru 
Türkiye’nin savunma sanayiindeki ihracatı 10,2 milyar USD seviyesine ulaşırken, 185 ülkeye yaptığı ihracatla 
küresel ölçekte 11. sıraya yükselmiştir. Bu alanda geliştirilen teknolojilerin sivil sektörleri de besleyen teknoloji 
platformuna dönüşme potansiyeli çok büyük fırsatlar sunmaktadır. 
 

 
3. 🤖 Teknoloji ve Dijital Dönüşüm: Türkiye Nerede? 
Türkiye teknoloji tarafında “orta-üst lig” bir konumdayken, yapay zekâ hazırlık endeksinde ise gelişmekte olan 
ülkelerin önünde yer alıyor. Bunun en önemli nedenlerinden biriyse güçlü beşerî sermayedeki artış olarak öne 
çıkıyor. 
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4. 🌍 Küresel Ekonomik Görünüm: Kısa Vadede Direnç, Orta Vadede Risk 
Kısa vadede; dirençli küresel büyüme, ticaret ortaklarımızda toparlanma, yükselen EUR-USD paritesi, daha 
destekleyici küresel finansal koşullar ve petrol fiyatlarında jeopolitik gelişmeler kaynaklı volatilite 
Orta vadede; ticarette artan korumacılık, artan jeopolitik gerilimler ve çatışmalar, dönüştürücü/yıkıcı teknolojiler, 
yaşlanan dünya nüfusu, iklim değişikliği, yüksek küresel borçluluk tehditler ve fırsatlar olarak yer alıyor. 
 

     4.1. Büyüme Dinamikleri 
Küresel büyüme %3,3 civarında yatay seyrederken, ticaret ortaklarımızda da sınırlı toparlanma görülse de uzun 
vadede büyüme potansiyeli düşüyor. 
 

 

🛢 4.2. Enerji ve Emtia 
Petrol fiyatları jeopolitik risklere aşırı duyarlı. IMF’in 2026 petrol tahmini 62.-USD seviyesinde olsa da İran/Orta Doğu 
riski fiyatlarda yukarı yönlü baskı oluşturuyor. 

 
     4.3. Finansal Koşullar 
Fed ve ECB faiz indirim sürecine girerken, küresel likidite koşullarının gevşemesi, gelişmekte olan ülkeler için 
“sermaye akımı fırsatı” yaratabilir. 
 

 
5. 🇹🇷 Türkiye Ekonomisi: Makro İstikrar Programı 
Enflasyonla mücadele programı 3 aşamalı bir çerçeve sunuyordu. Bunun sonucunda enflasyon %64,8’den %30 
bandına kadar geriledi. TCMB hedef aralığı ise %15-21 bandında devam ediyor. 
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6. 📉 Enflasyon: Düşüş Trendi Ama Yapışkan Alanlar Var 
Enflasyon düşme trendinde olsa da alt bileşenlerinden özellikle hizmet enflasyonunda ve onun ana kalemleri olan: 
kira, ulaştırma ve eğitimde sorun devam ediyor. 
 

 
 

7. 🏠 Konut ve Kira: Normalleşme Başlıyor 
Yapı ruhsatlarındaki yükseliş konut arzının arttığını ortaya koyuyor. Bunun sonucunda konut birim fiyatları azalırken, 
kira artış hızı da ciddi şekilde düşmüş durumda. 
 

 
Ev sahipliği oranı yeniden artış trendindeyken, kira ödeyenlerin oranında da düşüş gözleniyor. Sosyal konut, kentsel 
dönüşüm ve deprem bölgesinin yeniden inşası hükümetin bu konudaki ana politikası olmaya devam edecek.  
 

 
 

8. 🌾 Gıda ve Tarım: Riskten Fırsata Geçiş 
Gıda enflasyonundaki düşüş trendi Ocak ayında sekteye uğrasa da 2026 başında kuraklık riskinin azalması 
yükselişin kalıcı olmayacağını ortaya koyuyor. Gıda enflasyonu geçici yükseliş göstermiş olsa da organize tarım 
bölgeleri, soğuk zincir yatırımları, kooperatifleşme vb. yapısal önlemler devrede. 
 

 
 

9. 📊 Mali Disiplin ve Borç Dinamikleri 
Türkiye’nin borç/GSYH oranı gelişmekte olan ülkelere göre düşük seviyede. Bütçe açığı hedefi ise %3,5’ten %3’e 
geriledi. Bu durum Türkiye’ye “şoklara karşı manevra alanı” sağlıyor. Tasarruf genelgesi sonuçlarının da bütçeye 
olumlu yansıması gözleniyor. 
 



 

  

7 

 
Dolaylı vergilerin toplam vergi gelirleri içindeki payı azalmaya devam ederken, vergi gelirlerindeki artış ise devam 
ediyor. 

 
Altın ithalatına getirilen kısıtlamayla birlikte cari açıkta belirgin iyileşme görüldü. 
 

 
Bunun doğal sonucu olarak brüt dış finansman ihtiyacı azalırken, brüt dış borç stokunda da belirgin iyileşme 
görüldü. 

 
TCMB brüt rezervleri yaklaşık 3 yılda 107,6 milyar USD artış kaydederken, KKM’nin bitirilmesine rağmen swap hariç 
net rezervler 136,1 milyar USD iyileşerek 75,6 milyar USD seviyesine ulaşmıştır. 
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Bu süreçte sıkı para politikasına rağmen reel kredi büyümesi gerçekleşirken, Kobi, İhracat ve Yatırım kredilerinin 
payı uzun dönem ortalamalarının üzerine çıkmıştır. 

 
TCMB politika faizindeki düşüş, paralelinde kredi faizlerine de yansırken, hazinenin iç borç çevirme oranının 
düşmesiyle birlikte kredi faizlerinin daha da düşmesi beklenmektedir. 

 
Eurostat verileri sanayide kullanılan elektrik ve doğalgaz fiyatlarında küresel rekabette avantajlı durumda 
olduğumuz ortaya koyuyor. 

 
Mazot fiyatlarında ise AB ve OECD ortalamalarına göre avantajlı konumdayız. Euro kurlarının reel olarak ÜFE’nin 10 
puan üzerinde seyretmesi de ana ihraç pazarlarında ilkemiz rekabet avantajı sağlamaktadır.  

 
İşletmelerde yapay zekanın ve endüstriyel robot kullanımının artması rekabet gücümüzü daha da artıracaktır. 

 
 

Son söz: “Tam bağımsızlık ancak ekonomik bağımsızlık ile mümkündür.” M. Kemal Atatürk 
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Haftalık Ekonomik Veriler:  
 

- HMB verilerine göre; Şubat ayında Merkezi Yönetim Bütçesi 24,4 milyar TL fazla verirken, yıllık bazda bütçe açığı 
1,540 trilyon TL’na geriledi. Bununla birlikte bütçe giderleri içinde faizin payı %15,7’ye yükseldi.  
 

  
 

- TCMB ve TÜİK verilerine göre; 2026 yılında yıllık bazda mevcut kiracıların enflasyonu %53,9’a gerilerken, yeni 
kiracıların enflasyonu %34,2’de seyretti.  
- TCMB verilerine göre; 2026 yılında İstanbul’da 100 m2 bir konutun ortalama fiyatı USD bazında 177 bin USD’na 
yükselirken, altın bazında 1580 grama geriledi.  
 

  
 

- TCMB verilerine göre; Şubat ayında Konut Fiyatları aylık bazda %1,8 oranında artarken, yıllık bazda artış %26,4 
olarak gerçekleşti.  
- TCMB ve TÜİK verilerine göre; Şubat ayında Konut Fiyatları reel olarak %3,9 oranında geriledi.  
 

  
 

- FED 2026 ve 2027 yılı için büyüme ve enflasyon beklentisini yukarı yönlü revize ederken, diğer beklentilerini sabit 
tuttu.  
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Haftalık Merkez Bankası (TCMB) Verileri:  
 

- TCMB’nin yayınladığı Konut Fiyat Endeksi (Konut fiyatlarındaki değişimlerin izlenmesine yönelik gösterge) 
verilerine göre; Şubat ayında bir önceki aya göre %1,8 oranında artarken, bir önceki yılın aynı ayına göre nominal 
olarak %26,4 oranında arttı, reel olarak ise %3,9 oranında azalmıştır.  
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TCMB Rezervlerindeki Haftalık Değişim: KKM Haftalık Değişim:                                  (milyon USD) 

 
Brüt Rezervler 197.478.-USD Altın Rezerv. 134.707.-USD %68,21 Döviz Rezerv. 62.770.-USD %31,79 
KKM Toplamı 43.-USD KKM Değişim -%4,44 24.01.2026 itibariyle KKM Sonlanmıştır! 

 

TCMB Ağırlıklı Ort. Fonlama Faizi ve Net Fonlama: Mevduat, TÜFE, Sepet Kur, Reel Faiz Karşılaştırması:           

  
TCMB AOF Oranı %40,00 Haf.Net Fonlama    -1.146.719,18.-TL (TCMB’nin piyasadan çektiği para) 
1 Vdli Mevduat Net %37,69 TÜFE %31,53 Reel Faiz %6,16 Sepet Kur Artışı (Yıllık) %23,94 

 

Yurt İçi Yerleşiklerin TL Mev. - Haftalık Değişim: Yurt İçi Yerleşiklerin YP Mev. - Haftalık Değişim: 

  
TL Mev. 15.148.876.860.-TL Haf. Değ. -297.319.510.-TL YP Mev. 237.083.-USD Haf. Değ. -2.661.-USD 

 

Yurt Dışı Yerleşiklerin Hisse Stok. - Haftalık Değişim: Yurt Dışı Yerleşiklerin DİBS Stok - Haftalık Değişim: 

  
Hisse Stok 39.603,10.-USD Haf. Değ. -755,55.-USD DİBS Stok 20.270,54.-USD Haf. Değ. -1.725,5.-USD 
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Toplam Mevduatların TL, YP ve KKM Dağılımı: Toplam Kredilerin TL ve YP Dağılımı:         (milyon USD) 

  
TL Mevduatlar 384.371.-USD TL Mev. Payı %59,33 YP Mevduatlar 263.455.-USD YP Mev. Payı %40,67 
TL Krediler 214.805.-USD TL Kred. Payı %51,44 YP Krediler 202.764.-USD YP Kred. Payı %48,56 

 

Bireysel Kredi Kartlarındaki Büyüme: Bireysel Kredilerdeki Büyüme:                        (milyon TL) 

  
Bireysel Krd. Krt. 2.903.701.-TL Kredi Büyümesi %52,22 Takipteki Alacaklar 141.730-TL Yıllık Artış %92,87 
Bireysel Krediler 3.088.992.-TL Kredi Büyümesi %43,20 Takipteki Alacaklar 129.863.-TL Yıllık Artış %77,56 

 

Konut Kredilerindeki Büyüme: Taşıt Kredilerindeki Büyüme:                          (milyon TL) 

  
Konut Kredileri 731.311.-TL Kredi Büyümesi %35,10 Takipteki Alacaklar 1.225.-TL Yıllık Artış %58,68 
Taşıt Kredileri 46.961.-TL Kredi Büyümesi -%30,25 Takipteki Alacaklar 389.-TL Yıllık Artış %57,95 

     

KOBİ Kredilerindeki Büyüme: Ticari Kredilerdeki Büyüme:                               (milyon TL) 

  
Kobi Kredileri 6.630.233.-TL Kredi Büyümesi %46,63 Takipteki Alacaklar 227.418.-TL Yıllık Artış %128,66 
Ticari Krediler 18.359.494.-TL Kredi Büyümesi %39,23 Takipteki Alacaklar 387.449.-TL Yıllık Artış %98,61 

Kaynak: https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/ 
 
 

https://www.bddk.org.tr/BultenHaftalik/
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Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  
 

• Avrupa’da, Şubat ayı Tüketici Fiyat Enflasyonu (TÜFE) yıllık bazda, beklentiye (%1,9) ve öncekine (%1,7) 
paralel %1,9 olarak açıklandı.  

• ABD’de, Şubat ayı Üretici Fiyat Enflasyonu (ÜFE) aylık bazda, beklentinin (%0,3) ve öncekinin (%0,5) üstünde 
%0,7 olarak açıklandı.  

• ABD’de, Ham Petrol Stoklarındaki haftalık artış ya da azalış; beklentinin (-1,500M) ve öncekinin (3,824M) 
üstünde 6,156M olarak açıklandı. (Ham Petrol Stokları artarsa ham petrol fiyatları düşer. Ham Petrol Stokları 
düşerse ham petrol fiyatları artar).  

• ABD’de, Merkez Bankası (FED), Politika Faizini beklentiye (%3,75) ve öncekine (%3,75) paralel %3,75 olarak 
açıkladı.  

• İngiltere’de, Merkez Bankası (BOE), Politika Faizini beklentiye (%3,75) ve öncekine (%3,75) paralel %3,75 
olarak açıkladı.  

• ABD’de, Mart ayı Philadelphia FED İmalat Endeksi (ABD’nin Kuzeydoğusundaki bölgesel imalat koşullarını 
izleyen ve ülke genelinde imalat koşulları için öncü göstergedir), beklentinin (8,3) ve öncekinin (16,3) üstünde 
18,1 olarak açıklandı.  

• ABD’de, haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları beklentinin (215K) ve öncekinin (213K) altında 205K olarak 
açıklandı.  

• Avrupa’da, Merkez Bankası (ECB), Politika Faizini beklentiye (%2,15) ve öncekine (%2,15) paralel %2,15 olarak 
açıkladı.  

• ABD’de, Ocak ayı Yeni Konut Satışları, beklentinin (722K) ve öncekinin (712K) altında 587K olarak açıklandı.  
 

Geçtiğimiz Hafta Açıklanan Ekonomik Veriler:  Bu Hafta Açıklanacak Ekonomik Veriler:   
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Haftalık Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) Verileri:  
 

- Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) verilerine göre 21 Mart haftasında Hisse Senedi piyasasındaki yatırımcı sayısı 
6.726.944 kişiye gerilerken (önceki 6.819.485 kişi), yapılan toplam yatırım miktarı da 19,99 trilyon TL (önceki 19,89 
trilyon TL) olarak gerçekleşti. Yatırım Fonlarındaki yatırımcı sayısı 5.864.237 kişi (önceki 5.824.708 kişi) olurken, 
yatırım yapılan fonların toplam piyasa değeri ise 8,99 trilyon TL (önceki 8,99 trilyon TL) olarak gerçekleşti. 
 

  
Kaynak: https://www.vap.org.tr/?col=117 
 

Yerli-Yabancı Pay Senedi Analizi:  Para Piyasası Şemsiye Fonu Aylık Fon Akışı: 

 

      
Kaynak: https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi                                               Kaynak: https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi 
 

Takasbank’ta en çok kazandıran fonlar:  Para Piyasası Şemsiye Fonu en çok kazandıranlar: 

  
 

  
Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx                     Kaynak: https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx 

https://www.vap.org.tr/?col=117
https://www.vap.org.tr/yerli-yabanci-pay-senedi-analizi
https://www.vap.org.tr/fon-turleri-bazinda-nakit-akisi
https://www.tefas.gov.tr/Default.aspx
https://www.tefas.gov.tr/FonKarsilastirma.aspx
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TCMB’nin yayınladığı 06.03.2026 haftası ağırlıklı ortalama kredi ve mevduat faizleri: 

  
 

  
Kaynak: https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3 
 

100,000.-USD’nin TL ve USD getirileri ile başa baş noktaları: 

 
Not: Tablo tamamen matematiksel hesaplamaya dayalı olup, kur tahmini ya da öngörü değildir! Tabloda belirtilen ve TCMB web sitesinden alınan bankalarca uygulanan ağırlıklı ortalama mevduat faizleri dikkate alınarak, 
100,000.-USD’nin ve karşılığı TL’nin 1 aylık getirisi oranlanarak, TL getirisi ile USD getirisinin eşitlendiği başa baş kur hesaplanmıştır. Üst satırdaki Forward kurları da matematiksel hesaplamanın sonucu ortaya çıkan kurlardır. 
 

Enerji, Metaller ve Tarımsal Ürünler Piyasalarındaki Güncel Fiyatlar (20.03.2026): 

 

 
 

 
 

 
 

 

https://evds2.tcmb.gov.tr/index.php?/evds/serieMarket/#collapse_3
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Küresel Piyasalarda Haftalık Görünüm:  

 

 
Kaynak: https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12 

https://finviz.com/futures_performance.ashx?v=12
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USD/TRY EUR/TRY  

  
Haftalık Açılış 44,1847.-TL Haftalık Kapanış 44,2998.-TL   Trend Takip 43,3300.-TL 
Haftalık Açılış 50,5699.-TL Haftalık Kapanış 51,3154.-TL   Trend Takip 44,2500.-TL 

 

EUR/USD GBP/USD  

  
Haftalık Açılış 1,1434.-USD Haftalık Kapanış 1,1570.-USD  Trend Takip 1,1530.-USD 
Haftalık Açılış 1,3254.-USD Haftalık Kapanış 1,3339.-USD  Trend Takip -.- 

 

USD/JPY  USD/CNY  

  
Haftalık Açılış 159,309.-JPY Haftalık Kapanış 159,229.-JPY     Trend Takip 159,00.-JPY 
Haftalık Açılış 6,9020.-CNY Haftalık Kapanış 6,9061.-CNY Trend Takip -.- 

 

DXY (US dolar Index) Endeksi  VIX Endeksi (Volatility Index) 

  
DXY Haftalık Açılış 100,315 Haftalık Kapanış   99,503  Trend Takip 99,71 
VIX Haftalık Açılış    25,96 Haftalık Kapanış   26,77      Trend Takip -.- 

 

BIST 100 (TRY)  BIST 100 (USD) 

  
BIST100 (TL) Haftalık Açılış 13.119,91 Haftalık Kapanış 13.047,72    Trend Takip 13.380 
BIST100 (USD) Haftalık Açılış        296,90 Haftalık Kapanış        294,43   Trend Takip 300,00 

 

TLREF  TR 5 Years CDS 

   
TLREF Haftalık Açılış        39,99 Haftalık Kapanış       39,99 Trend Takip   -,- 
TR 5 Years CDS Haftalık Açılış      275,57 Haftalık Kapanış    275,99 Trend Takip   -,- 
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Türkiye 2 Yıllık Tahvil (14.07.2027 vadeli) ABD 2 Yıllık Tahvil (29.02.2028 vadeli) 

  
TR 2 Yıllık Haftalık Açılış %36,84 Haftalık Kapanış %38,60 Trend Takip -,- 
ABD 2 Yıllık Haftalık Açılış %3,709 Haftalık Kapanış %3,907    Trend Takip %4,45 

 

Brent Oil Natural Gas 

  
Brent Oil Haftalık Açılış 104,48.-USD Haftalık Kapanış 109,56.-USD     Trend Takip 98,00.-USD 
Natural Gas Haftalık Açılış    3,220.-USD Haftalık Kapanış     3,172-USD Trend Takip 3,120.-USD 

 

ONS Gold (XAU/USD) ONS Silver (XAG/USD) 

  
XAU/USD Haftalık Açılış 5.027,23.-USD Haftalık Kapanış 4.491,67.-USD   Trend Takip 5.173.-USD 
XAG/USD Haftalık Açılış        80,47.-USD Haftalık Kapanış        67,91.-USD  Trend Takip 84,48.-USD 

 

Gold - Silver (XAU-XAG) Gold/Silver Ratio 

  
XAU/XAG Haftalık Açılış 62,47 Haftalık Kapanış 66,222      Trend Takip 60,00 

 

Bakır Vadeli – Copper Futures Alüminyum Vadeli – Aluminum Futures 

  
Bakır Haftalık Açılış      5,7848.-USD Haftalık Kapanış 5,3244.-USD   Trend Takip 5,840.-USD 
Alüminyum Haftalık Açılış     3.464,0.-USD Haftalık Kapanış 3.126,7.-USD    Trend Takip -.- 

 

Baltic Dry Index (BADI) – Baltık Kuru Yük Endeksi Drewry Container Index - Konteyner Endeksi 

  
Baltic Dry Haftalık Açılış        2.038,00.-USD Haftalık Kapanış 2.056,00-USD     
Drewry Haftalık Açılış        2.123,00.-USD   Haftalık Kapanış 2.172,00-USD   

 


